



孙红雷《人间正道是沧桑》扮相

# 《人间正道》重回央视

## 孙红雷饰演主角杨立青

被传因孙红雷“大嘴”而被央视取消开年大戏资格的《人间正道是沧桑》，终于迎来“新生”。央视近日启动该片的招商事宜，也证实该片将在今年6月享受一套和八套“双播”待遇。

坊间对《人间正道是沧桑》的关注度非常高，甚至有不少观众也通过自购碟片、网络下载先睹为快。央视曾将该剧定为2009年开年大戏，但到跟前遭临时拿下，变成了《走西口》。对于撤播一事，曾有报

道说，因孙红雷在《梅兰芳》宣传期间，大放厥词公开谈论影视圈“潜规则”，影射央视，遭到封杀，《人间正道是沧桑》正是因此遭牵连。制片方对此进行了否认，但也没有给出撤播的真正原因。

孙红雷在该剧中扮演杨立青，是个出身将门的顽劣少年，经过“沧桑”的洗礼，终于投身到人民解放的事业之中，一步步成长为我军的高级指挥员。杨立青是一个性格十分独特的人物，在他身上，“虎

气”与“猴气”并存，侠骨与柔情共生。

孙红雷接受采访时说：“其实我生活中有杨立青的影子，演着演着，我就爱上了他。《人间正道是沧桑》可以说是我积淀了5年，喷薄和反出来东西。我觉得表演应该始终把握一个‘真’字，在这方面我参悟得比较深刻。表演是件特别愚蠢的事，我把自己做成一个生活者。”

(华商)

# 李双江音乐会在京举行



5月14日，李双江在音乐会上激情献唱。当晚，作为“李双江歌唱艺术50年”系列活动之一。

14日，“红星照我去战斗——李双江战友·师生音乐会”在国家大剧院隆重举行。李双江与他的战友及学生演唱了《红星照我去战斗》、《北京颂歌》、《船工号子》、《我爱五指山，我爱万泉河》等20多首他曾演唱过的经典歌曲，阎维文、戴玉强、吕继宏、魏金栋、夏米力、韩红等先后登台演唱。

中共中央政治局委员、中央军委

副主席徐才厚致信祝贺。李双江是从一名普通战士成长为蜚声国内外的著名歌唱家。50年来，他始终以饱满的激情为官兵服务、为群众歌唱，创作演唱了一大批脍炙人口的歌曲。作为他的得意门生，著名歌唱家、总政歌舞团独唱演员谭晶也参加了这次音乐会，并演唱了李双江的经典歌曲《丁香啊丁香》。

(新华)

# 获国外片商青睐 《孔子》预告片亮相戛纳

戛纳电影节刚揭幕就变成中国电影的主战场。除参赛片备受瞩目之外，《十月围城》、《孔子》等分别设擂台寻买家。在国内拍摄遮遮掩掩的《孔子》，在戛纳推出了2分钟预告片。

北京时间14日凌晨，第62届戛纳电影节开幕红毯迎来了本届电影节的首批嘉宾，他们在红毯上享受来自影迷的欢呼和祝福。而来自中国台湾的女星舒淇，作为本届电影节评委之一，也大展摇曳身姿，甚至遭遇美国导演“求婚”。

影片虽未拍完，但预告片却不能耽误，《孔子》首批剧照已先给国外片商展示。出品方于小姐向记者表示，《孔子》吸引了不少海外片商的注意，成为戛纳电影节交易部分最热门的中国影片。片方首次曝光的5张剧照及一段2分钟预告片，吊足了片商们的胃口。

从曝光部分看，《孔子》在美工、道具等方面的处理，都极为考究。在展现博大史感的造型设计方面，不再以华丽炫目的色彩为标志，而是以朴实和诚恳的中国本色来展示。虽是白发苍苍的老人形象，但孔子却不显“苍老”，眼神中，展现出一种时光积淀的睿智。剧照展现了圣人“学如不及，犹恐失之”的精神。周润发的造型，给人既有威严气势，又饱含着东方的神秘智



周润发孔子造型

慧。在公开的周润发孔子扮相中，一张是孔子研简著书，另一张是孔子及其门徒的群像剧照，孔子神情淡定而威严地伫立其中，众弟子环绕身侧，似在聆听教诲。《孔子》出品人刘荣称，这张剧照吸引了很多片商驻足凝神，甚至有人认为这张剧照与世界著名油画《最后的晚餐》有异曲同工之妙。一位欧洲片商当即表示，在西方人眼里，孔子是古老中国近乎神明的

存在，不少人把他看成是东方的耶稣。

看了预告片，有片商就称这部电影是一部青铜器时代的英雄史诗。刘荣表示，“我们曝光的海报基本都是周润发的，当然是考虑了他的国际影响力，但主要是拍摄进度的原因。从样片看，这些主要演员的表演都非常棒！”

(娱乐)

# 三十六集电视剧《大国医》将播

15日，36集电视连续剧《大国医》首播媒体见面会在北京举行，导演吴子牛携主演徐帆、赵文瑄、刘莉莉等人一同亮相，与众多媒体畅谈《大国医》拍摄幕前幕后的故事。

在电视剧《大国医》中，徐帆饰演的云鹤鸣是一个目不识丁的普通农村女子，在新中国成立前后动荡的几十年里，她经过自己的努力成为一代名医，她奉行着为穷人看病不收钱的准则，将中医精神发扬光大。通过讲述这样一个普通的中国女性，在动荡的年代里展现出波澜壮阔的人生，是一个以小见大能让观众产生共鸣的角色。往往诠释这样看似普通的人物才是最考验一个演员功力的。《大国医》是徐帆继《最后的王爷》之后又一力作，与吴子牛导演的首次合作，加上精彩的故事剧本，众多优秀实力派演员的加盟，让徐帆能很快进入角色状态。导演吴子牛也表示：“云鹤鸣这个角色年龄跨度比较大，从20岁演到60岁，需要一个生活经历很丰富的人才能诠释好这个人。徐帆作为一个优秀的演员，把小媳妇要嫁人之前的感觉和整个神态、人物状况都把握得特别好。在表演上她自己都不知道，我们私下说，徐帆这个角色收放自如，味道、语速、眼神都一直在跟随人物的年纪变化而变化。”

(易乐)

# 童谣版《国家》欣喜开唱

5月16日下午，《国家》童谣版在北京的乐家轩录音棚开唱，阿尔法、宝宝、林浩、李月、林妙可、杨沛宜、刘小桦等60位小童星参与录制，当红童星一个不少，其阵容大有超越成人版演唱者成龙、刘媛媛之势，而正是这60个孩子让小柯苦不堪言。整整一下午小柯被折腾得很惨，他怎么也没有想到，60个孩子会让他晕头转向，比录《北京欢迎你》动用百位明星还忙活。

一位陪同孩子前来唱歌的家长

难掩激动的心情：“听到孩子们的演唱，‘感动’已经不足以表达我的心情，更多的是‘震撼’。当看到那么多孩子真诚地歌唱着祖国，我能感受到一种力量，因为祖国的未来和希望就在他们身上，同时也多了一份责任感和使命感，因为祖国的现在就在我们肩上。我喜欢《国家》的成人版，更期待《国家》童谣版。”据悉，《国家》童谣版MV也于5月16日开始拍摄，歌曲将在5月底制作完成与大家见面。(人民)

# 南阳籍画家徐松波作品展举办

失落与寻回——徐松波作品展5月16日在北京环铁时代国际画廊举办，本次展览6月5日结束，共展出画家新作20余幅。

徐松波，南阳人，毕业于中央美术学院壁画系，现任教于天津美

术学院现代艺术学院。徐松波被艺术界称为“有着深沉历史感的画家”，其画作大气且充满哲思，能够在中西艺术语言的比较中，“用图像连接过去和当下”。

(周若愚)

TOYOTA 广汽TOYOTA | 品质感动世界

新CAMRY凯美瑞智能领航版，率先实现人车对话服务 我们的科技，24小时全天候服务于您

为灵感致敬 凯美瑞 CAMRY

一键一世界 G-BOOK 智能领航

汇集丰田领先科技 尊享智能旗舰风范

一键连通世界，尊贵触手可及。新CAMRY凯美瑞，传承中高端轿车引领者的巅峰成就，率先搭载G-Book智能领航，开创前所未有的智能车生活。智能后座调节系统、集控式中央扶手以及更为丰富的高科技豪华装备，为您构筑更高领域的尊贵享受。世界，从此刷新。

商务员服务 G路检测 G信息提供 G远程诊断 G紧急通报 G道路救援 G被盗通知 G远程维护

新CAMRY凯美瑞240V G-Book智能领航版，现正全国预订中！

体验更多领先品质，敬请亲临广汽TOYOTA 4S店或登录网站

南阳光山路店 0377-63290999 仲景北路(车管所南200米)

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn

顾客服务热线: 800-8308888 (免费热线) 400-8308888 (在手机拨打, 仅限市话) 南阳售后服务

TOYOTA 车到山前必有路 有路必有丰田车

中国驰名商标 中华老字号

## 热烈祝贺口子酒厂建厂六十周年

# 免费赠2瓶!

活动细则:

- 凡5月18日出生的60周岁共和国同龄老人(即口子酒厂同龄人), 持此宣传彩页及身份证复印件, 免费领取精品口子坊2瓶(限前100名)。
- 凡出生在5月18日至5月31日之间, 所有60岁以上的老人, 寿宴选用精品口子坊2件, 免费提供20元生日蛋糕祝贺(限前200名)。
- 瓶瓶酒设幸运奖, 愿同贺您中幸运奖。

请就近在市内经销有口子坊酒的商户处提前一天登记。

本活动解释权归口子坊酒厂所有(王吉) 地址: 河南

团购电话: 13503778877

## 热烈庆祝南阳天山妇科医院成功治愈不孕夫妇500对

# 未到天山妇科医院 就别放弃做父母的权利

南阳天山妇科医院不孕不育诊疗中心是国家人口计生委不孕不育诊疗与治疗科研临床基地, 严格按照世界卫生组织要求设置, 是豫西南地区设备齐全实力领先的不孕不育诊疗中心, 由援外半疗程不孕不育专家曹泽毅教授、王建六教授技术支持, 由原市中心医院副院长、原市妇幼保健院院长、新乡医学院硕士生导师、南阳妇产科界学术带头人王喜华主任医师、原市妇幼保健院副院长董萍主任医师、原市中心医院妇产科主任李明、马秀英主任医师亲临坐诊, 自建院以来, 已成功治愈500多对不孕不育患者, 被誉为孕育希望的摇篮。

26岁朱女士因输卵管不通、不排卵等导致不孕, 在天山妇科医院治疗两个月后有喜, 图为朱女士与儿子在自家的桃园里的合影。

欧先生, 婚后八年未育, 经查为无精症、输精管堵塞, 在天山妇科医院经过一个半疗程的治疗, 妻子成功怀孕, 现在他们有个健康活泼、可爱漂亮的儿子奇奇。图为快乐的一家在旅游时的合影。

南阳天山妇科医院 Tianshan gynecological hospital of nanyang city

国家人口计生委不孕不育诊疗科研临床基地

不孕不育诊疗中心 地址: 天山路10号 电话: 0377-62203666